

REPUBLIKA HRVATSKA
Općina Primorski Dolac
Jedinstveni upravni odjel
Gospođa Diana Knez
Pročelnica odjela

4. rujna 2024.

PREDMET: 1.10.2024. Sveučilište u Splitu
Konferencija o mediteranskoj poljoprivredi „DALMATINKA“

Poštovani,

vjerujem da će Vas ovaj dopis dočekati u dobrom zdravlju i raspoloženju. Moje ime je Danijel Koletić i utemeljio sam projekt „**Inspiriramo poljoprivredu**“, <https://inspiriramo-poljoprivredu.com/>, pod čijim se motom organizira niz poljoprivrednih konferencija koje imaju za cilj kao što kaže moto, inspirirati poljoprivredu i okupiti različite dionike poljoprivredne zajednice.

U suorganizaciji sa **Sveučilištem u Splitu** i timom profesora, različitih studija i njihovih stručnih suradnika, ove će se godine održati drugo izdanje poljoprivredne konferencije „**Dalmatinka**“, u prostorijama Sveučilišta u Splitu, **1. listopada 2024. godine**. Pokrovitelj ove konferencije je **Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva**, a očekuje se da će konferenciju otvoriti i obratiti se osobno Ministar Josip Dabro.

Konferencija se održava u dvije tematske cjeline. Cilj je okupiti u prvoj tematskoj cjelini pod nazivom: "**Inspiriramo poljoprivredu, primjeri dobre prakse, mladi, poljoprivreda i mogućosti**" učenike završnih godina srednjih škola Splitsko-dalmatinske županije i Šibensko-kninske županije, njih **230**, kako bi ih inspirirali kroz predavanja primjera dobrih praksi.

„Dalmatinka“
1. listopada 2024.
Sveučilište u Splitu
www.inspiriramo-poljoprivredu.com
info@aprioriworld.com

U drugom djelu programa pod nazivom: "**Strateški koraci hrvatske poljoprivrede**" bit će pozvani dionici poljoprivredne zajednice Splitsko-dalmatinske županije, ali i Dubrovačko-neretvanske te Šibensko-kninske županije.

Jedan od ciljeva ove konferencije je povezati iskusne stručnjake i praktičare, one koji kreiraju poljoprivrednu politiku i naravno mlade poljoprivrednike, predstavnike studentske zajednice koji tek trebaju započeti svoj put u poljoprivredi ili nastaviti tradiciju u jednoj od poljoprivrednih grana.

Želja mi je da prepoznate važnost ove konferencije koja treba povezati, ali i ispričati ključne strateške poruke.

Ovim putem Vas molimo da informirate već sada članove Vaše poljoprivredne zajednice da su dobrodošli kao sudionici druge tematske cjeline.

Registracija za njih započinje 1.10.2024., od 13:45 do 14:15. Ovu tematsku cjelinu trebao bi započeti ministar, mi Vam isključivo za Vas dajemo na uvid nacrt programa konferencije koji će se nadopuniti.

Svjesni ste da će sudionici imati mogućnost iz prve ruke postavljati pitanja i sudjelovati, ali prije svega čuti nove strateške smjernice hrvatske poljoprivredne politike.

Koristim ovim putem priliku zahvaliti Vam i nadam se da ćete se i Vi odazvati ovom pozivu.

Konferencija se održava bez plaćanja kotizacije, prijave su moguće jedino online na službenim stranicama konferencije: <https://inspiriramo-poljoprivredu.com/program-dalmatinka/>.

Za sva dodatna pitanja dostupan sam kao i do sada na broju telefona: 098 417 108, te na mail adresi: danijel.koletic@aprioriworld.com.



APRIORI
World

U nadi Vašeg pozitivnog odgovora,
srdačno Vas pozdravljam.

Danijel Koletić

Predsjednik organizacijskog odbora „Dalmatinka“ konferencije